

Отзыв научного руководителя

о Сурове Иване Юрьевиче,
представившем диссертационную работу
«Роль эндотелиально-мезенхимального перехода в развитии осложнений
у пациентов с облитерирующим атеросклерозом артерий нижних конечностей»
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия

Суров Иван Юрьевич в 2020 году окончил Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова по специальности «Лечебное дело». С 2020 по 2022 г. обучался в клинической ординатуре по специальности «сердечно-сосудистая хирургия», а с 2022 по настоящее время – в аспирантуре на кафедре сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной хирургии и лучевой диагностики ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России. В 2023 году успешно сдал экзамены кандидатского минимума.

С октября 2022 года по настоящее время работает в должности врача рентгенэндоваскулярного хирурга отделения рентгенэндоваскулярных методов диагностики и лечения ГБУ РО «Областная клиническая больница». Суровым И.Ю. успешно освоены и выполняются реконструктивно-восстановительные операции, в том числе малоинвазивные и гибридные, на магистральных сосудах в плановой и ургентной сосудистой хирургии.

Научной работой Суров И.Ю. начал заниматься в студенческие годы. Был старостой студенческого научного кружка по сосудистой хирургии.

Выполняя диссертационную работу, Иван Юрьевич зарекомендовал себя грамотным и квалифицированным специалистом, обладающим научным типом мышления, способным самостоятельно формулировать задачи и решать возникающие в процессе исследования проблемы, применяя при этом оригинальные подходы. Разработал и внедрил в практику способы прогнозирования развития рестеноза после эндоваскулярных оперативных вмешательств на артериях нижних конечностей. В ходе диссертационного исследования проанализировал значительный объем отечественной и зарубежной литературы. Результаты научной работы докладывал на международных,

всероссийских, региональных и вузовских научных конференциях. По результатам исследования имеет 7 публикаций, в том числе 3 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России, 1 патент РФ на изобретение.

Таким образом, Сурова Ивана Юрьевича следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия.

Научный руководитель:

профессор кафедры сердечно-сосудистой,
рентгенэндоваскулярной хирургии и
лучевой диагностики
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
д.м.н. (14.01.26 – Сердечно-сосудистая хирургия),
доцент

Александр Сергеевич Пшенников

16.06.2025

